

Отзыв на применение помпы многофункциональной эластомерной
Smartfuser Pain Pump

Устройство для пролонгированной региональной анестезии было использовано в хирургическом отделении №1 Пензенской областной клинической больницы им.Н.Н.Бурденко для уменьшения болевого синдрома в послеоперационном периоде у больной с послеоперационной вентральной грыжей больших размеров с наличием ожирения 2-3 ст (ИМТ 42).

Большой размер грыжевого выпячивания, ожирение обусловило наличие больших размеров раны, и, предположительно, выраженного болевого синдрома в послеоперационном периоде. В качестве анестетика использовали наропин, который вводился ирригационно.

Применение пролонгированной региональной анестезии при помощи помпы позволило значительно субъективно снизить болевые ощущения у больной в послеоперационном периоде, отказаться от применения наркотических анальгетиков в послеоперационном периоде, привело к ускоренной активизации больной (что немаловажно при ожирении), сократило реабилитационный период.

Считаю целесообразным применение устройства для пролонгированной региональной анестезии у больных с прогнозируемым выраженным болевым синдромом в послеоперационном периоде (больших размеров рана, большой объем выполненной операции), особенно при наличии сопутствующей патологии.

Заведующий отделением к.м.н.  Петрунин А.А.